Opdracht 1
Maak van de woorden een correct geschreven samenstelling. Schrijf deze in je
schrift.

rood + kool = rodekool

maan + schijn = maneschijn

boek + plank = boekenplank

paard + bloem = paardenbloem

lang + afstand + loper = langeafstandsloper

dorp + plein = dorpsplein

fris + lucht + voorziening = frisseluchtvoorziening
keuze + menu = keuzemenu

groente + mand = groentemand

rijst + tafel = rijsttafel

hoog + druk + gebied = hogedrukgebied

kort + termijn + voorspelling = kortetermijnvoorspelling
lege + fles + automaat = legeflessenautomaat

hoog + snelheid + lijn = hogesnelheidslijn

Opdracht 2
Kies telkens het juiste antwoorden en schrijf daarvan de letter op in je schrift.

1. Zonnebrand heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud heeft op -en, maar ook op -s heefft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de maan;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.



2. Jongeman heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.

3. Reuzeleuk heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heeft.

4. Aspergesoep heeft geen -en- als tussenletters, omdat...
A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel alleen een meervoud op -s heeft;

C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.

5. Aktetas heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.



6. Tarwebrood heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel geen meervoud kent.

7. Keuzepakket heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.

8. Platteland heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heeft

9. Maneschijn heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.



10. Blindedarm heeft geen -en- als tussenletters, omdat...

A. het eerste deel geen zelfstandig naamwoord is;

B. het eerste deel niet alleen een meervoud op -en, maar ook op -s heeft;
C. het eerste deel iets unieks heeft, zoals de zon;

D. het eerste deel een versterkende werking heetft.

Opdracht 3

foto boeken plank

lijf wacht rij

buiten lucht afweer

maat regel maat
snel weg versperring
over kant tekening
water koker rok
riool water pistool
Opdracht 4

+ - % m ﬁ = vraagteken



ARC DE
IE] K, = hoofdletter(s)

= bureaublad

B8 + t = Kipfilet



